

扶輪之宗旨

扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務之理想為可貴事業之基礎，尤其著重於鼓勵並培養：

- 一、藉增廣相識為擴展服務之機會。
- 二、在各種事業及專門職務中提高道德之標準，認識一切有益社會之業務之價值；及每一扶輪社員應尊重其本身之業務，藉以服務社會。
- 三、每一社員能以服務之理想應用於個人、事業及社會之生活。
- 四、透過結合具有服務之理想之各種事業及專門職務人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解，親善與和平。

四大考驗

我們所想、所說、所做的

事應事先捫心自問：

- 一、是否一切屬於真實？
- 二、是否各方得到公平？
- 三、能否促進親善友誼？
- 四、能否兼顧彼此利益？

國際扶輪 3490 地區

2011-2012



山櫻

土城山櫻扶輪社 社刊

Rotary Club Of Tucheng Sanyin,
New Taipei City, Taiwan

中華民國 100 年 9 月 27 日出刊 第 8 卷 第 12 期 Vol.8 No.12

社址：新北市土城區中央路 3 段 92 號 3 樓

電話：02-2267-9958

傳真：02-2267-4401

社長：王素珍 Jenny

秘書：周秋雲 Wini

社刊主委：何文敏 CPA

例 會事項報告 第 381 次 9 月 17 日

一、出席報告

社員人數.....42名 補出席.....4名
 出席人數.....31名 免計出席.....0名
 出國人數.....0名 缺席人數.....7名
 出席率.....83%

二、出國社友，祝您一路順風！

無

三、補出席社友，感謝您！

Lier、Nicole、Pauline、Susan

四、免計出席社友

無

五、本次例會，我們想念妳！

AmyChiang、Chair、Martina、Nancy
Sandy、Sue Lin、Tina

紅箱區

9 月 17 日世界清潔日，紅箱活動暫停一次。

下週例會

☆十月四日(二)中午
 ☆講師：黃玉華
 ☆講題：怎麼動最健康

下下週例會

☆十月十一日(二)中午，召開 10 月份理事會
 ☆講師：沈寶仁
 ☆講題：打造黃金人脈 ABC 三部曲

壽星生日快樂

Wini 社友(09.29)
 Lier 社友姑爺陳春尺(47.09.30)
 Jasmine 社友(10.03)

2011.09.20 職業參觀~信華氣體有限公司

為了使社友增進不同職能專業上的認識，希望藉由職業參觀，了解不同領域的職業專長，進而擴大視野；感謝信華氣體有限公司董事長王明樑姑爺及總經理許秋玉社友，用心安排醫用氣體廠參觀，並藉由其團隊的介紹，讓社友了解不同領域的職業專長；希望在這一天的活動，山櫻社友及姑爺們能有所收穫。



100.09.20 職業參訪 - Yuh 社友信華氣體公司



Jenny 社長致贈禮物予信華公司王明樑董事長

100.09.08(四) 社區服務 打造活力好所在—板橋車站

社區服務主委 劉慧敏 Jasmine

「板橋」其由來是在清朝乾隆年間，曾在今天板橋西方的一條小溪上，蓋了一座木橋，以利行人的來往。久而久之，此地便被命名為「枋橋」。在民國九年，日本政府將「枋橋」改為「板橋」，光復後便沿用至今。而「板橋」是我出生的地方，也是我成長的地方，這三十多年來生於斯、長於斯的美麗地方，對於我有著一份不可言喻的深厚情感。尤其是「板橋車站」更能勾起許多板橋在地人的許許多多回憶，從早期的火車載滿了許多年輕人打拼的夢想，在車站的月台邊與天橋上更有家人與戀人依依不捨的離情，甚至至今還會讓我回味起年輕時青澀戀情的點點滴滴。但是現在的板橋車站，在不斷的創新與變革中，早已成為三鐵共構新北市的最重要門戶。



低碳無人管理智慧圖書館

「優」的車站；更是人文氣息”最佳”的車站。此外，值得一提是車站內設置了無人管理智慧圖書館，圖書館內使用都是節能設備，真正落實減碳

的環保概念，簡便智慧的借還書系統，已成為新北市借閱率最高的圖書館，也大大提升社會的閱讀風氣。除了硬體上先進齊全的設備，在軟體上也提供許多創新的改革，有無障礙空間、旅客諮詢中心包括了哺乳室、無線上網、手機快速充電等貼心服務。



土中社 Valve 社長示範 iPhone 手機充電

藉由這次土城山櫻扶輪社的社區服務，讓我們生長在這塊土地的板橋人，更認識我們美麗的家園。在此特別感謝板橋車站楊秀才站長帶領著背後默默付出的台鐵工作人員，讓板橋車站不但便利轉乘，也讓我們身為新北市的一分子，擁有如此先進且獨具特色的車站感到光榮，更有吸引世界目光的魅力與實力。就像我們扶輪不停的向前運轉，也如同土城山櫻扶輪社秉持為社區提供溫暖的關懷、為社會創造優質的環境、為世界打造和平美好的新願景！



接受表揚默默付出的優良台鐵員工

土城山櫻社與楊秀才站長合影

九月八日這一天，土城山櫻扶輪社秉持著扶輪人的精神，來到板橋車站社區服務。對我而言，為這一充滿特殊意義地方，能貢獻微薄之力，其實是很令人興奮的一件事情！這一個美麗又先進的車站擁有多項全台之最：地上二十五層、地下五層是全台灣”最高”建築物之車站；也是單位進駐”最多”的車站；還是轉乘便利性”最



Reach Within to Embrace Humanity
人道關懷 行善天下

每星期二中午 12 時 30 分 新北市土城區中央路三段 92 號 3 樓會議室

E-mail: rotary-sy@umail.hinet.net



扶輪青少年交換學生月報告書

Month : AUGUST 8月 Student 's Name : 劉俐
Country : 韓國 District : 3750
Sponsor Club : 土城山櫻社
Host Club : Hwa-hong
Present Address : Hwasung City 101-1201DongNam APT,BongDam-Eab,Suyoung Ri

ACTIVITIES DURING THIS MONTH:

1. 本月未參加扶輪例會
2. Describe your daily activities at present (School, Private invitations etc.) :

到韓國到現在已經過了 9 天了！也已經開始去學校上課了！我們的學校位在韓國水源地區一個很有名的歷史古蹟 - "華城行宮" 旁，要去學校的路上必須爬上一段長長的上坡，沿途則是行宮的圍牆及城門，有時早點去學校，漫步在坡道邊仔細觀察還能發現大門邊暗藏著所謂的 "暗門" 呢！我們學校是基督教學校，所以一入校門便可看到一座教堂，學生們每週會上 2 堂的宗教課，大家會一起到教堂去聽牧師說道理！學校大部分教的是跟商業有關的東西，所以是一間有很多電腦教室的學校！韓國星期六是要去學校的，但是是屬於隔週上課那種！不同的是，星期六去學校不是要上課，而是各班自由選擇想做些什麼事！像我們這週就選擇上烹飪課！我教他們包



學校生活 - 我教他們包的餃子

餃子，另外兩個法國學生教他們做法式點心，然後同學們則是做辣炒年糕給我們吃！=) 除了學校之外，home 媽還有帶我去 market 跟聽音樂會！我發現韓國的超市很大，不僅賣食品，還賣化妝品，甚至家電用品跟書，只要你想得到的都有！

3.Total Impression of this month :

我覺得韓國跟台灣很不一樣的點之一就是 - 在韓國如果你去超市買東西，不論任何東西只要你突然餓了渴了就可以先打開來吃 >> 當然是還沒結帳 - 第二就是韓國的廁所跟我們有點不一樣，他們是

設計成可以直接把垃圾 (甚至是廚餘) 丟進馬桶的模式 >> 只是我好怕他會堵塞，雖然我 home 媽說沒關係 - - 還有就是，韓國人真的很愛吃泡菜，各式各樣的醃製品，每天每餐必定會有的食物之一 !! 還有一點很特別，那就是在韓國 - 加油站通常是 " 自助 "，就是自己幫自己加油，他們的加油站通常都沒有工讀生，你必須自己下車加油，甚至連洗車也是自己來 !! 還有！我所就讀的學校因為設在古蹟旁，所以每天都有很多觀光客！而且因為古蹟佔地面積大，所以我的學校是設在山坡上，老實說，每天走那一段長長的上坡真的很費力氣 - - 雖然從我到韓國到現在已經有 1 個多禮拜了，但我還沒有機會能去首爾瞧一瞧，希望能趕快去看看不同的地方！

4.Suggestion / Question :

我的建議是，其實我們亞洲臉孔的人到一樣屬於亞洲臉孔的國家真的有一點吃虧，因為大家平常都看習慣了，所以突然看到外國人必定會感到新奇，像我

第一天去學校，因為我跟兩個法國人同班所以我更加能感覺得出來 !! 甚至有時候放學或走在校園中，即使



校外生活 - 與其他交換學生參觀展覽

我們交換生這個月因為沒有制服所以穿便服，學校的同學也只會跟 " 外國人 " 打招呼，老實說心理有點不是滋味 但相處久了，其實你會發現學校的老師學生個個人都很好，所以漸漸有點釋懷了！還有我有点感到疑惑，因為我到現在都不知道扶輪社到底有沒有替我們安排韓語課程，所以我現在仍在等待當中...

5.No.of times met counselor: 無

6. 會面溝通話題：無

7. 語言學習課程情形：無

8. 語言學習成效及感想：本月無

一週花絮



100.09.16 P.P. Michelle 舉辦扶輪知識講座，C.P. Linda 主講 - 我愛扶輪、愛山櫻、愛社友



社友們踴躍出席，合影留念



感謝主辦者 P.P.Michelle 豐盛的烤肉餐



P.P. Michelle 頒贈禮物與 C.P. Linda 合影



100.09.17 世界清潔日土城山櫻社合影留念



土城山櫻社友們，清潔工作不落人後



熱情參與，社區服務



Andy 總監共襄盛舉



100.09.19 助理總監盃高爾夫球賽
由秘書姑爺 Jack 及信翰姑爺領軍的山櫻代表隊



第七分區 A.G.Test 與 Jenny 社長 & Wini 秘書合影

叮 嚀

(1) 10/1(六) 扶輪知識研習會，時間：下午 01:00 報到，地點：三峽安溪國中 - 演藝廳 (三峽區大同路 135 號)，請社友踴躍參加。